[GGBbIEEdTldHIA

OTHOCUTENbHOCTDL
MeXaHUYeCcKoro
NBUXEHUA U NOKOoA
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1. No nanybe kopabns, ABUXYLLErocs CO CKO-
pocTbio 10 M/c oTHOCUTENBbHO BOAbI, B Harpa-
B/IEHUUN €ro ABMXXEHUS LAaraeT YenoBeK CO CKO-
pocTbio 1 M/c. KakoBa CKOPOCTb YesioBeka OT-
HOCUTENbHO BOAbI.

a) 12 m/c;
6) 10 M/c;
B) 9 M/c;

r) 11 m/c.




2. KakoBa CKOPOCTb Tefla A OTHOCUTESTbHO Te-
na B?

Ux, m/c
3_‘_ a) 0,5 m/c;
2+ 6) 2,5 M/c;
T 1,5 m/
1 B B) 1,5 mM/c.
0 [ ————
1 1 2 3 4 t,c
-1+



3. Mo npaAMonMHenHoOMyY yyacTky aoporu (B 6e3-
BETPEHHYIO Moroay) AsmxeTtcs aBTobyc. Cneapbl
OT A0XAEBbIX Karnesb OCTaBNSA0T Ha OOKOBbIX
CTEKNaxX aBTobyca HaK/MOHHbIE Noockl. 10 Ka-
KOMY PUCYHKY MOXXHO CYAUTb O MUHUMASIbHOM
CKOPOCTU ABMXEeHUS aBTOobyca OTHOCUTESIbHO
aoporu?

/// \/// \//\
\_ NG 2N /
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4. KakoBa CKOPOCTb CMOPTCMEHA OTHOCUTENBHO
NBUXYLLENCS NnaTdopMbl?

hQ—g\b—%: 2omie

a) 15 m/c; 6) 10 mM/c; B) 5 M/C.




5. YKaXkute HanpaB/ieHne BEKTOpPa CKOPOCTU
Tena A OTHOCUTeNIbHO Tena B.




HOMEP

sagaHma | 1 | 2 | 3
Kon
orBeta | T |6 | a







1. Noe3n aBm>keTca OTHOCUTENIbHO XXeJle3HO40-
DOXXHOI0 MOSI0THA €O ckopocTbto 10 M/c. o
BaroHy noesaa UAET NpoBOAHUK CO CKOPOCThIO
2 M/C NpOTMB HanpaB/eHUs ABUXKEeHUS rnoesaa.
KakoBa CKOpPOCTb ABUMXEHUSA NPOBOAHUKA OTHO-
CUTENIbHO XeJle3HOAO0POXXHOIro NOJI0THA?

a) 8 M/c;
6) 10 M/c;

B) 12 M/c;
r) 38 m/c.




2. KakoBa CKOpPOCTb Tenla B oTHoCcUTENnbHO Te-
na A?

V., m/c)
1 A a) 2,5 M/c;
2__
| 6) 3,5 M/c;
IJ—B ) /
0“i|i|i|i|i » B)1,5M/c




3. KakoBa CKOpPOCTb Befnocmneancrta OTHOCKU-
TeNbHO MOTOLUMKINCTA?

a) 15 m/c; 6) 25 M/c; B) 11 mM/c.



4. KakoBa CKOPOCTb CMOPTCMEHA OTHOCUTENBHO
MOBEPXHOCTU, MO KOTOPOWN ABUXKETCSA NnaTdop-

Ma?
M 5 M/c
Q) —C)

a) 12 mM/c; 6) 2 M/c; B) 7/ M/C.




5. YKaXkute HanpaB/ieHUe BeKTOpa CKOpPOCTU Te-
na B oTHocuTenbHO Tena A.




HOMEP
3AAHUS 1 2 3 | 4 5

Koa
oreetA |Q | B | 6







1. KakoBa ckopocCTb 6ynbao3epa OTHOCUTESIbHO
6poHeTpaHcnopTEpa?

a) 7 M/c; 6) 2 M/c; B) 3 M/C.



2. KakoBa CKOPOCTb Tefla A OTHOCUTESTbHO Te-
na B?

L., M/c
A
2 A a) 3,5 M/c;
1__
: 6) 0,5 M/c;
0 | Il | I2 | :I; | ‘I‘ | >
_1_"_ ’ B) 1,5 M/c.




3. KakoBa CKOpOCTb cropTcMeHa A OTHOCUTESb-
HO criopTcMeHa B?

A

4 U=5wM/(C B
;é)' ' U=7mM/c B
U=5M/c ‘e‘i

/2
Q—C N\

a) 10 M/c; 6) 5 M/c; B) 17 M/c.




4. CnopTCMeH nepenpbirmBaeT yepe3 b6apbep.
[1BuxeTcsa nn 6apbep OTHOCUTESTIbHO CopTCMe-
Ha B MOMEHT MpbhKKa?

a) NBUMXeTCH;

6) nokouTcs;

B) Hesb35 OTBETUTL
O HO3HA4HO.




5. YKaXkute HanpaB/ieHne BEKTOpPa CKOPOCTU
Tena A OTHOCUTeNIbHO Tena B.




Tect 111

HOMEP
SAAAHNSA 1|2 |3

Koa
OTBETA | B 4 | B







1. C KakOW CKOPOCTbO OTHOCUTENBHO 3EMJIN MO-
NETUT MAY, BPOLLEHHbIN CMOPTCMEHKON?

—p U=11M/cC




2. KakoBa CKOpPOCTb Tenla B oTHoCcUTENnbHO Te-
na A?

U, MA/C
2 a) 0,5 M/c;
1__
1 A 6) 1,5 M/c;
() e — >
1 1 2 3 4 I
41 3 B) 2,5 M/cC.



3. Mo nanybe kopabns, ABMXKYLLEroCs OTHOCU-
TeNbHO BOAbl CO CKOPOCTbO 4 M/C, MaATpoOC ne-
peberaeT ot ogHoro 6opTa A0 ApPYyroro co CKo-
pocTbto 3 M/c. KakoBa CKOpPOCTb MaTpoCa B CU-
CTeMe OTCYETa, CBA3aHHOW C BOAOW?

/ a) 3 M/c;
// 6) 4 m/C;
2

W B) 5 M/c;
w2 1) 7 m/c.



4. KakoBa CKOPOCTb CropTCMeHa B oTHocuTe Nb-
HO crnopTcMeHa A?

A
U=5M/C, B

44&6? U=10 M/C?
o R

a) 5 m/c; 6) 10 mM/c; B) 15 M/c.




5. YKaXkute HanpaB/ieHne BEKTOpPa CKOPOCTU
Tena 2 oTHocuTenbHo Tena 1.




HOMEP
3AAHUS 1 2 3 | 4 5

KOoA4
OTBETA







1. 3 npobupku B KOMby nepennBatoT XXUAKOCTb.
[1BMxxeTcs nn Konba OTHOCUTENbHO CTPYU XXWUA-
KOCTW?

a) NBUMXeTCH;

6) nokouTcs;

B) HENb3s1 OTBETUTL
_ OZJHO3HAYHO.




2. KakoBa CKOPOCTb Tefla A OTHOCUTESTbHO Te-
na B?

Ux, M/c
2_‘_ a) 0,5 M/c;
1 6) 1,5 M/c;
0 — T > {
1l 1 2 3 4 C
| A '~ B) 1 M/c.



3. MoXeT N1 YenoBeK, HaxXoAALWMNCSA Ha ABUXY-
LLIEMCS 3CKanaTope METPO, HAaXOAUTbLCSA B MOKOE
OTHOCUTESIbHO YacoB, YKPEMNEHHbIX HA CTEHE,
MUMO KOTOPOWU ABUXKETCS 3CKanaTop?

a) MOXET;
6) He MOXeT;

B) HET OJHO3HAY-
HOro OTBETa.




4. I'pOBOAHMK LIAraeT no BaroHy CoO CKOPOCTbIO

5 KM/4Y NpoTUB ABUXEHUS noe3aa. BaroH noesaa
[BUXXETCS CO CKOPOCTbIO 36 KM/Y OTHOCUTESIbHO
XKene3Ho40pOXXHOro nosioTHa. KakoBa CKOpPOCTb

NpoOBOAHWUKA OTHOCUTENBHO BaroHa?

P a) 41 kM/y;

6) 30 kKM/u;

B) 31 KM/\y;

r) 5 Km/u.



5. YKaXkute HanpaB/ieHne BEKTOpPa CKOPOCTU
Tena 1 oTHocuTenbHO Tena 2.

X




HOMEP
3AAHUS 1 2 3 | 4 5

Koa
OoTBETA | d | d |l A | T




